

На Востряковское кладбище приехали десятки людей...



В ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

МОСКВА ПРОСТИЛАСЬ с Александром Фатюшиным

*Вчера актера похоронили
на Востряковском кладбище*

«Он шел по жизни без топота каблучков», - сказала о нем Ирина Муравьева. Без топота - ни с кем не ссорился, любил театр, футбол, жену, был, по словам Эммануила Виторгана, «олицетворением русского характера». А Вячеслав Фетисов, председатель Госкомспорта, принял решение назвать именем Фатюшина спортивный футбольный комплекс в Рязани, на родине артиста.

В Театре имени Маяковского, где тридцать лет играл Александр Фатюшин, с ним прощались Сергей Арцибашев, Игорь Костолевский, Светлана Немоляева, Сергей Никоненко и сот-

ни простых москвичей. Многие приехали после панихиды и на Востряковское кладбище, где Александра Константиновича отпевали и хоронили. Маленькая церковка была заполнена людьми. Большинство крестились, держа в руках свечи, кто-то просто тихонько стоял, кто-то бродил по церковному двору... А день выдался совсем не апрельский: холод, морось и лужи по шиколотку. Хотя говорят, что дождь в день похорон - это правильно. Это значит, сама природа плачет по тому, кто ушел.

Анна ОРЛОВА.
Фото Анатолия ЖДАНОВА.

Холмс, правдога. - 2003. - 10 апр. - 6/3